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Újezd nad Lesy má svojí strategii 

Tisková zpráva MČ Praha 21 vydaná dne 27. května 2012 

 

Zastupitelstvo MČ Praha 21schválilo dne 18. června 2012 svůj první koncepční dlouhodobý 

dokument „Strategický plán rozvoje MČ Praha 21“ na období deseti let. Na jeho zpracování 

se podílel strategický tým MČ, komise rady MČ, mikrotýmy a samotní občané. Tento 

komunitní způsob zpracování trval třičtvrtě roku (září 2011- červen 2012) a jeho zásluhou 

nemusela městská část investovat finanční prostředky do externích poradenských nebo 

zpracovatelských společností. 

 

Strategický plán se skládá ze čtyř částí: úvod, analytická, návrhová a realizační část. Jeho 

zpracování předcházela anketa mapující spokojenost občanů v různých oblastech života 

v městské části, průzkum mezi místními podnikateli a mezi místními neziskovými 

organizacemi. „Jako řídící jednotku jmenovala Rada MČ Praha 21 strategický tým složený 

z vedoucích odborů,“ upřesňuje starosta MČ Praha 21 RNDr. Pavel Roušar. Tento tým 

zpracovával podklady, společně s mikrotýmy prováděl SWOT
1
 analýzy a rozvedl jednotlivá 

opatření do tzv. listů opatření. Starosta MČ dále uvádí: “Naše městská část potřebuje 

strategický plán i z toho důvodu, že je převážně odkázaná na finanční prostředky přidělené 

Magistrátem hl. města Prahy. Proto je účelné plánovat využití požadovaných prostředků na 

rozvoj městské části.“ 

MČ Praha 21 je zapojena v Národní síti Zdravých měst ČR (www.nszm.cz). Snahou je 

zapojovat veřejnost do udržitelného rozvoje městské části pomocí procesu místní Agendy 21
2
. 

Strategický plán rozvoje MČ Praha 21 obsahuje všechny pilíře udržitelného rozvoje: sociální, 

ekonomický a environmentální. Jeho realizace bude prováděna Akčními krátkodobými plány 

s vazbou na rozpočet městské části a jeho rozpočtovými výhledy.  

                                                           
1
 SWOT analýza je metoda, jejíž pomocí je možno identifikovat silné (ang: Strengths) a slabé (ang: Weaknesses) 

stránky, příležitosti (ang: Opportunities) a hrozby (ang: Threats) 
 
2
 http://www.cenia.cz/web/www/web-pub2.nsf/$pid/MZPMSFGSI0KM   
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